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1. O PROJEKTU 

 

„Akademija regionalnoga razvoja i fondova EU“ (dalje u tekstu: ARRFEU), od svog početka 

2014. godine do danas ima isti glavni cilj: informiranje i educiranje studentske populacije o 

korištenju EU fondova, sustavima upravljanja i kontrole korištenja fondova te pripremi i 

provedbi projekata, kao i upoznavanje studenata s uspješnim EU projektima u njihovim 

lokalnim sredinama. 

Aktivnosti projekta obuhvaćaju suradnju Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije, regionalnih koordinatora (regionalnih razvojnih agencija) i Predstavništva 

Europske komisije u Hrvatskoj sa studentskim udrugama odnosno neformalnim grupama 

studenata. Svake godine u projektu sudjeluje u prosjeku oko 150 studenata iz različitih 

gradova Hrvatske i sa raznih (visokih) učilišta. 

Uz pružanje ključnih informacija i činjenica vezanih uz Europsku uniju, fondove EU i 

mogućnosti financiranja projekata, program stavlja naglasak na iskustveno učenje i praksu 

kroz razne edukativne zadatke i aktivnosti. 

Sudjelovanje u svim aktivnostima i zadacima se ocjenjuje odnosno boduje, na temelju čega 

se najuspješniji sudionici projekta po završetku svih projektnih aktivnosti nagrađuju 

studijskim putovanjem u Bruxelles (u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u 

Hrvatskoj).  

Sudionici u projektu odabiru se putem poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u projektu 

koji se objavljuje na stranici www.strukturnifondovi.hr, Facebook stranici Akademije te se 

poziv također elektroničkom poštom dostavlja na adrese visokih učilišta i studentskih udruga.  

Po završetku projekta svi sudionici dobivaju potvrdu o sudjelovanju u projektu. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.strukturnifondovi.hr/
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2. EDUKACIJE U SKLOPU ARRFEU 

Edukativne aktivnosti su podijeljene u četiri modula izobrazbe koja sadrže predavanja i 

radionice. Moduli se održavaju u online obliku te uključuju grupni rad.  

MODUL 1: FONDOVI EUROPSKE UNIJE 

Cilj modula je informiranje sudionika o fondovima EU te stjecanje vještina za samostalno 

istraživanje i pronalaženje informacija o fondovima EU. 

Trajanje modula: 8 školskih sati 

Teme:  

1. Europska unije i njezine institucije - povijesni tijek nastanka Europske unije, institucija 

Europske unije i proračuna. 

2. Programiranje fondova EU - postupak izrade strateških i programskih dokumenata za 

korištenje sredstava EU; glavni pojmovi u sklopu programiranja. 

3. Što su fondovi EU? - kohezijska politika, konkurentnosti regija EU, tijela za provedbu OP-

ova, ciljevi i alokacije OP-ova te  horizontalna načela, financijska perspektiva 2021.-2027., 

Program EU sljedeće generacije. 

4. Mogućnosti financiranja projekata mladih iz fondova EU - mogućnosti za mlade u sklopu 

programa EU te predstavljanje mogućnosti za pripravništva u institucijama EU. 

 

MODUL 2: PROJEKT 

Cilj modula je stjecanje vještina izrade projektnog prijedloga, upoznavanje s pristupom 

logičke matrice, terminologijom projektnog ciklusa i izradom proračuna. 

Trajanje modula: 8 školskih sati 

Teme:  

1. Projekt i upravljanje projektnim ciklusom - faze projektnog ciklusa: programiranje, 

identificiranje, formuliranje, provedba te praćenje i vrednovanje. 
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2. Pristup logičke matrice - pristup i terminologija logičke matrice (opći i specifični ciljevi, 

rezultati, aktivnosti, pokazatelji, izvori provjere, pretpostavke), izrada plana aktivnosti i 

praćenje rezultata putem indikatora.  

3. Izrada proračuna - elementi i izrada projektnog proračuna.  

Na kraju drugog modula, polaznicima se zadaje zadatak izrade projektnog prijedloga. 

Studentski timovi moraju detaljno istražiti potrebe prijavitelja, pronaći potencijalne 

natječaje za prijavu, doraditi projektnu ideju razradom ciljeva, ciljnih grupa, izradom logičke 

matrice, plana aktivnosti i okvirnog proračuna. 

 

MODUL 3: RADIONICA IZRADE PROJEKTA  

Trajanje modula: 10 školskih sati kroz 2 dana (rad s predavačem u grupama) 

U sklopu ovog modula svi timovi predstavljaju rezultate izrade projektnog prijedloga. Svaki 

tim predstavlja svoj projekt, pri čemu predavač daje povratnu informaciju svakome od 

timova. 

 

MODUL 4: PROVEDBA PROJEKTA  

Cilj modula je pružanje informacija o specifičnostima provedbe EU projekata, javnoj nabavi, 

vidljivosti i komunikaciju u EU projektima uz osvrt na najčešće greške u provedbi.  

Trajanje modula: 9 školskih sati 

Teme:  

1. Provedba EU projekata – faze provedbe projekta i projektna terminologija: ugovaranje, 

hodogram aktivnosti, financijski aspekti projekta, izvještavanje, vođenje dokumentacije. 

2. Javna nabava u EU projektima – osnove javne nabave u EU projektima 

3. Vidljivost i komunikacija EU projekata – obveze vidljivosti i komunikacije, alati za 

informiranje te načela izrade komunikacijskog plana. 
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4. Nepravilnosti u provedbi EU projekata –osnovni pojmovi vezani uz nepravilnosti i 

prijevare te odgovornosti država članica, tijela u sustavu upravljanja i samih korisnika za 

sprječavanje nepravilnosti. 

 

3. OSTALE AKTIVNOSTI ARRFEU 

UVODNA KONFERENCIJA 

Na prvom dijelu uvodne konferencije sudionici se upoznaju s djelokrugom i načinom rada 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao i sa određenim aktualnim 

temama u području EU fondova. U drugom dijelu konferencije polaznicima se detaljno 

predstavljaju i pojašnjavaju predstojeće aktivnosti Akademije, kao i  vremenski okvir 

provedbe aktivnosti. 

 

FOTOGRAFSKO NATJECANJE  

Kako biste se polaznici bolje upoznali s provedenim projektima financiranima iz fondova EU 

i istražili što je sve do sada napravljeno u njihovoj neposrednoj blizini, jedna od prvih 

aktivnosti Akademije je fotografsko natjecanje u sklopu kojeg grupe studenata trebaju 

dostaviti fotografije što većeg broja projekata financiranih iz fondova EU na njihovom 

lokalnom području. Sve fotografije moraju biti originalan autorski rad.  

 

SUDJELOVANJE U „DANIMA OTVORENIH VRATA EU PROJEKATA“  

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije svake godine u svibnju kroz 

aktivnost „Dani otvorenih vrata EU projekata“ omogućava uspješnim korisnicima EU 

fondova diljem Hrvatske da građanima predstave svoje projekte kako bi svi zainteresirani 

otkrili i naučili više o projektima koji su realizirani uz potporu Europske unije. Svi korisnici 

koji građanima otvore vrata svog projekta samostalno kreiraju program i aktivnosti kojima 

će se predstaviti javnosti (npr. muzeji i kulturni objekti građanima omogućuju besplatan ulaz 

na jedan dan, korisnici održavaju predavanje ili prezentaciju i sl.).  
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Sudionike Akademije pozivamo da se uključe u „Dane otvorenih vrata EU projekata“ kao 

posjetitelji, ali i na način se aktivno uključe organizacijom vlastitog informativnog događanja 

o EU fondovima (predavanja, debata, okruglih stolova i slično) na svome sveučilištu. 

Programi onih studentskih udruga i neformalnih grupa studenata koje odluče organizirati 

vlastito događanje u sklopu „Dana otvorenih vrata EU projekata“  promoviraju se putem 

društvenih mreža i u sklopu posebne internetske postranice u okviru središnjeg portala 

www.strukturnifondovi.hr. 

 

IZRADA VIJESTI I REPORTAŽA O EU PROJEKTIMA  

Jedan od edukativnih zadataka Akademije odnosi se na izradu reportaže/članka o EU 

projektu koji svaka grupa studenata samostalno izabire sukladno svome interesu, pri čemu 

se polaznike potiče na kreativnost; ohrabruje se korištenje vlastitih fotografija projekta, 

intervjuiranja korisnika, snimanja video reportaža i slično. Cilj je da polaznici dubinski prouče 

konkretan EU projekt i prikupe što je moguće više infiltracija o pripremi i provedbi istog.  

 

TERENSKI POSJETI REGIONALNIM KOORDINATORIMA  

Za polaznike Akademije organiziraju se posjeti regionalnim koordinatorima kako bi se 

polaznici upoznali s njihovim radom te dobili određene informacije i iskustva izravno s terena. 

Regionalni koordinatori s kojima se surađuje u provedbi ove aktivnosti biraju se svake godine 

ovisno o gradu iz kojeg dolaze pojedine studentske grupe, s obzirom da je naglasak na 

upoznavanju lokalnih kapaciteta u provedbi EU fondova odnosno nositelja regionalnog 

razvoja.  

 

PRIPREMA SADRŽAJA ZA FACEBOOK STRANICU ARRFEU 

Svaka studentska udruga odnosno grupa studenata ima priliku tjedan dana kreirati Facebook 

stranicu Akademije. Sadržaj se objavljuje nakon autorizacije, a može se raditi o vijestima, ali 

i autorskim tekstovima polaznika, fotografijama i slično. Sadržaj mora biti vezan uz EU 

fondove te je poželjno da se radi o temama koje su zanimljive studentskoj populaciji. 

 

STUDIJSKO PUTOVANJE U BRUXELLES  

U suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj, za najuspješnije studentske 

grupe odnosno sudionike projekta organizira se dvodnevno studijsko putovanje u Bruxelles 

http://www.strukturnifondovi.hr/
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gdje polaznici imaju priliku posjetiti Europsku komisiju te čuti brojna zanimljiva predavanja 

koje se odnose na aktualne europske teme. 

Putovanje će biti realizirano ukoliko će epidemiološke mjere biti takve da će putovanja biti 

dopuštena te ukoliko se zdravlje i sigurnost studenata time neće dovoditi u opasnost. U 

slučaju nemogućnosti organizacije studijskog putovanja u Bruxelles, Ministarstvo 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije će osigurati zamjensku nagradu. 


